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München, 2. Juni 2xxx

Bewerbung als „Chemiker (UF/024-14)“
Sehr geehrte Damen und Herren,

heute erhalten Sie meine Bewerbung für Ihre o.g. Stellenausschreibung, auf die ich über die Jobsuchmaschine www.jobsuma.de aufmerksam wurde. 
Ende Juli 2xxx schließe ich mein Studium der Chemie mit dem Schwerpunkt Analytische und Technische Chemie an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg ab. Zurzeit schreibe ich meine Bachelor-Arbeit zum Thema „Qualitätsmessverfahren bei Zellstoffmembranen“ (genauer Titel s. Lebenslauf) in Zusammenarbeit mit einem bekannten Unternehmen aus der Medizintechnik. Dabei geht es um die Entwicklung geeigneter Prüfverfahren für neue Lieferanten und die sorgfältige und zuverlässige Dokumentation und Implementierung der Prüfverfahren im Rahmen der Qualitätskontrolle. Bestandteil der Arbeit sind sowohl Röntgenuntersuchungen wie auch programmiertechnische Anpassungen der vorhandenen Steuersoftware. 
Mein Studium habe ich unter anderem als Reiseleiterin für Jugendreisen finanziert. Neben fließenden Englischkenntnissen kann ich deshalb auch mit ausgesprochener Zuverlässigkeit und hohem persönlichen Engagement aufwarten. Zudem bin ich ehrenamtliche Mitarbeiterin in einem lokalen Umweltprojekt. 

Soweit zu meiner Person. Wenn diese kurze Darstellung und meine weiteren Bewerbungsunterlagen Ihr Interesse geweckt haben, freue ich mich über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch in Wiesbaden. 

Mit freundlichen Grüßen

Maria Neuner

