An: 

personal@mopcon.de
Betreff: 
Bewerbung als Consultant (Master of Science im Mathematik)
Sehr geehrter Herr Müller,
vor einem Jahr habe ich auf der Veranstaltung „Mathematik in der Unternehmensberatung“ an der Universität Kaiserlautern Herrn Dr. Schmidt kennen gelernt. Er hat die Aufgaben in Ihrem Unternehmen sehr anschaulich beschrieben. Daran habe ich mich jetzt wieder erinnert und gefreut, dass Sie aktuell über Ihre Homepage Hochschulabsolventen als Consultants suchen. 

Meine Karriere als Mathematiker begann etwas ernüchternd: schriftliche Abiturprüfung mit der Note 3,3. Die Enttäuschung sollte aber keine Ent-Täuschung werden, so blieb ich bei meiner Entscheidung, Mathematik zu studieren. Nach der Regelstudienzeit von neun Semestern schließe ich jetzt meinen Master in Mathematik mit der Note 1,3 an der Universität Kaiserslautern ab. Den Bachelor-Abschluss (Note 1,4) habe ich an der Universität Bonn gemacht. 
Bei der studentischen Unternehmensberatung „Uni-Brain“ habe ich mehrere Beratungsprojekte akquiriert und durchgeführt – teils als Mitglied des Beraterteams, teils als Projektleiter. Ein besonderer Erfolg war der erfolgreiche Abschluss eines Projektes, bei dem es das Risikomanagement von betrieblichen Altersvorsorgen ging. 

Während des Studiums war ich zwei Jahre im Handball-Leistungssport aktiv. Seit einem Jahr habe ich eine Trainerlizenz und bin als Jugendtrainer in einem DHB-Nachwuchsleistungs-zentrum tätig.

Den Rest der Geschichte erzähle ich Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei etwa 45–47.000 Euro p.a. Ich freue mich über eine Einladung.
Mit freundlichen Grüßen

Marco Neuner
Kastanienweg 106

88806 Dorfmünchen
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