An: 

Maren.caspers@meisel-kfz.com

Betreff: 
Bewerbung als „Referentin Projekte Finanz- und Rechnungswesen“
Sehr geehrte Frau Caspers,
Zahlen sind meine Welt! Schon während der Schulzeit habe ich regelmäßig Tätigkeiten in der Buchhaltung des elterlichen Autohauses erledigt.
Allerdings wurde ich dadurch erst richtig neugierig auf das „Große Ganze“. So habe ich nach einer kaufmännischen Ausbildung an der Universität Köln Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Finanzierung und Steuern studiert sowie ein Master-Studium Controlling absolviert. 
Während des Studiums habe ich in meinem Ausbildungsbetrieb im Rechnungswesen gearbeitet und umfassend mit SAP gearbeitet. Der Praxischeck meines Studiums erfolgte in einem 4monatigen Praktikum bei der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft N.N. in insgesamt 10 Prüfungsprojekten verschiedener Größe, von denen die meisten nach IAS/IFRS bilanzierten. 
Meine Master-Thesis habe ich in Zusammenarbeit mit der N.N. erstellt. Meine Aufgabe bestand darin, ein Projektcontrolling für die Beschaffung, Installation und Einführung von SAP zu erstellen.

Diese unmittelbare praktische Anwendung meiner Kenntnisse hat mir sehr gut gefallen, so dass ich auch meinen Berufseinstieg eher als interner Dienstleister oder Berater sehe. 
Außerdem habe ich erfahren, dass Sie im nächsten Jahr die Einführung von finance 4.x planen. Mit diesem System konnte ich bereits während meiner Abschlussarbeit ausführlich arbeiten.

Jetzt wäre ich gespannt, Sie und Ihr Unternehmen kennen zu lernen. Was halten Sie davon? Vielen Dank für Ihre Rückmeldung. 

Mit den besten Grüßen nach Berlin
Saskia Partleb

Nikolausstraße 245

22095 Hamburg

