An: 

hmueller@expose-media.de
Betreff: 
Bewerbung als “Trainee/Volontär Marketing, Presse & PR“
Sehr geehrter Herr Müller,

wenn ich meinen Traumjob selber beschreiben dürfte: Er wäre Ihrer Ausschreibung sehr ähnlich. Als Absolventin der Medienwirtschaft Schwerpunkt „Digitale Kommunikation“ habe ich sowohl Auslandserfahrung als auch erste Praxiserfahrung in den Bereichen „Pressearbeit“ und „Marketing-Kommunikation“ gesammelt und suche jetzt den Berufseinstieg in der techniknahen Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.
In meinen Praktika in einer Kommunikationsagentur und einer Marketing-Agentur habe ich bereits Einblicke in einige der beschriebenen Tätigkeiten gewonnen: So habe ich Themenkataloge und Kommunikationspläne erstellt sowie Pressemitteilungen und Texte für Internet-Auftritte geschrieben. Für ein internationales Technologie-Unternehmen habe ich an der Konzeption eines Social-Media-Auftritts mitgearbeitet. Ein besonderes Highlight war die aktive Teilnahme an einer Kundenpräsentation. 
Während meines Master-Studiums der Medienwirtschaft erstellten wir mit einem Team von vier Studenten am Lehrstuhl „Integrierte Kommunikation“ eine Semesterarbeit zum Thema „Schnittstellenmanagement in der internen und externen Kommunikation“ für ein Energieunternehmen. Die Semesterarbeit umfasste ein ausführliches Konzept, eine Dokumentation als Praxishandbuch und eine (sehr erfolgreiche) Präsentation beim Unternehmen. 
Einen Überblick über von mir erstellte Arbeiten finden Sie als „3. Seite“. In meinem Blog http://GuterAuftritt.de stelle ich gelungene Kampagnen der Öffentlichkeitsarbeit vor.
Mein frühestmöglicher Starttermin ist der 1. September diesen Jahres. Ich freue mich über Ihre Einladung.
Mit freundlichen Grüßen

Maria Neuner
Kastanienweg 106

88806 Dorfmünchen
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